美总统封杀《纽约时报》等主流媒体 拒赴白宫"记者宴"

特朗普叫板媒体另有目的?

据英国广播公司(BBC)报道,一年一度 的美国白宫记者协会招待晚宴将于4月底在 华盛顿召开,然而美国总统特朗普却于近日 宣布,他不会参加今年的白宫"记者宴"。

自 1981 年里根总统因遭枪击受伤未能 赴宴以来,此次是第一次有总统缺席该晚宴。

近段时间,特朗普与主流媒体之间的"互 撕"有愈演愈烈之势。对此,法新社评论称,白 宫与媒体交恶可能另有目的。

特朗普不给白宫记协面子 打破美国总统惯例

当地时间 25 日,特朗普在推文中写道: "我不会出席今年的白宫记者协会晚宴,祝福每一名赴宴宾客,祝大家有一个愉快的夜晚。"

白宫记者协会成立于 1914 年。白宫记者协会晚宴从上世纪 20 年代起每年举办一次,目的是加强白宫与新闻媒体的沟通。上世纪 30 年代后,时任总统参加年度晚宴已经成为惯例

一般而言,众多社会名流、政治人士和商界精英会参加这场晚宴。美联社指出,特朗普最近几年曾多次出席白宫记者协会晚宴。

美国总统参加这场由记者协会组织的年度活动,并在晚宴上作内容轻松的讲话,是持续了将近一个世纪的传统惯例。

不过也有批评者说,白宫记者协会晚宴通常让总统发表幽默讲话,等于鼓励记者同政客和睦相处,而记者应该对政客作挑战性报道。

竞选期间遭美媒集体唱衰 特朗普很不满

其实,早在竞选期间,特朗普就与多家美国媒体结下了梁子。当时,媒体几乎一边倒地支持民主党总统候选人希拉里,唱衰特朗普,



让特朗普很不满,他不断指责美国媒体"不诚实",发布"假新闻"。

特朗普对媒体的厌恶态度也影响到他的 团队。被外媒评价为"性格强悍"、"语言直白" 的白宫新发言人斯派塞上任伊始就与美国主 流媒体公开对立。在白宫主持记者会时,斯派 塞背离传统做法,经常让力挺特朗普的中小 右翼媒体先提问,然后才轮到知名的传统媒 体,让主流媒体的大牌记者们备受冷落。

白宫上周举行了一场非正式吹风会,包括《纽约时报》和美国有线电视新闻网在内的多家西方主流媒体遭"封杀",引发白宫记者协会强烈抗议。

据媒体报道,24日下午,白宫发言人斯派塞挑选了10多家媒体参加一场小型的记者会。其中美国CNN、《纽约时报》、《洛杉矶时报》、美国政治新闻网和BuzzFeed News的记者未被邀请出席。

尽管斯派塞对此含糊其辞地解释说:"我们已经显示了对媒体的足够开放,让更多媒体能加入到这一进程中来"。但许多美国媒体和民众仍然认为这是特朗普和他的政府对一直批评特朗普的媒体的报复行为。毕竟在历史上,这5家媒体同时被拒绝参加记者会尚属首次。

就在同一天, 在美国马里兰州举行的保

守派政治行动会议中,特朗普大肆抨击"那些制造假新闻的媒体"伤害了国家和人民的利益,称它们"永远无法代表民众发声"。

本月 16 日,特朗普在白宫召开的首次记者会上,曾不断数落媒体对他报道不公,次日更在社交媒体上发文将《纽约时报》、美国全国广播公司、CNN等媒体称为"美国人民的敌人"。

不过,就连特朗普一向赞赏的媒体,例如福克斯电视台近日也开始对特朗普的言论提出批评,该台著名主持人华莱士谴责特朗普将媒体当作人民的敌人的言论是令人难以接受的。

白宫与媒体交恶 是因担心报告曝光?

法国国际广播电台的报道称,特朗普如 今必须依靠媒体向民众解释自己推出的政策 纲领,所以,与媒体开战对特朗普来说只会有 害无益。

那么,特朗普究竟为何要向媒体叫战?报 道称,被外界认为是白宫的真正掌舵人、白宫 首席策略师和高级顾问史蒂夫·班农近日曾 警告称,白宫与媒体的关系将会越来越糟糕。

法新社评论说,班农说话时似乎很高兴。 白宫或许是有计划地同媒体开战?美国媒体 有评论指出,白宫炮轰媒体的可信度,有可能 是害怕媒体公布出令特朗普担心的调查报 告,如其与俄罗斯关系的相关报告。

特朗普与主流媒体谁会打赢这场"战争"呢?这个问题很难回答。有分析指出,无论谁赢,这样的体制性内部冲突都会带来强烈冲击,造成美国公众未必有所准备的后果。目前的统计数据对特朗普不利:不仅倾向于相信媒体的人比倾向于相信总统的人多,而且反特朗普最坚决的几家主流媒体连月来都增加了受众。/法制晚报

韩国代总统决定:不批准独检组调查延期申请

韩亲信门 独检组调查到期

韩国代理总统黄教安 27 日上午在记者会上宣布,对亲信门独立检察组延长调查期限的申请不予批准。由此,独检组的调查活动截至 28 日到期。报道称,后续调查将交给检方进行。

独检组本月 16 日向代总统黄教安申请延长调查期限,黄教安时隔 11 天做出不予批准的决定。在野阵营对黄教安的该决定发起猛烈的批评攻势。

韩国《独检法》规定,独检组的调查期限为70天,若调查难度大,可在截止日期三天前向总统提出延长调查时间30天,延长只限一次。目前总统朴槿惠被停职,因此由代理总统黄教安就是否批准做出决定。

报道称,从亲信门独检组去年12月成立起,当面调查朴槿惠一直被认为是此案的最大焦点,因为亲信门主角崔顺实干政和三星电子副会长李在镕行贿指控都与朴槿惠有密切关系。

起初,独检组和总统代理律师就本月9日当面调查朴槿惠初步达成一致,但相关消息被媒体曝光后,计划告吹。此后,双方对是否进行当面调查、当面调查的方式及日程进行了磋商,但没有取得进展。

独检组坚持认为为了完成此案的调查 必须要当面调查总统,若调查期限没有被延 长,当面调查总统无法成行。这样一来,对朴 槿惠的调查将重新交给检方进行。

除了对总统的调查之外,为了完成对青瓦台前民政首席秘书禹柄宇的调查,独检组也必须确保充分的调查时间。独检组曾提请批捕禹柄宇,但被法院驳回。对禹柄宇的调查也只能交给检方。

此外,独检组原计划查明除三星之外, SK、乐天等大企业向崔顺实方面行贿的疑惑,但时限将至,调查很难开展。/ 法制晚报

售价约合 360 元 仅支持 2G 网络 被称只打怀旧牌

诺基亚再推板砖机被指未战先败

现在的手机市场是"清一色"的智能手机的天下,各大生产商都在为如何在手机屏幕、摄像头等方面实现更加高端的技术而费尽心思。

然而,当地时间 26 日,在巴塞罗那举办的 2017MWC(世界移动通信大会)上,诺基亚推出的新款 3310 可算是一股"清流",因为这款手机几乎完全复刻了 17 年前著名的"诺基亚板砖机"。

唯一特长为待机时间 更适合当备用机

英国《卫报》报道指出,之前的谣传现在被验证。上周日诺基亚在今年的世界移动通信大会上推出了新款诺基亚3310。这款被称为"无法摧毁"的手机,无论在屏幕颜色还是手机形状上,仿佛与17年前的原版如出一辙。对于恋旧的"诺粉"而言,新款手机甚至还搭载了升级版的"贪吃蛇"游戏。

制造这款手机的是新东家 HMD。HMD 是一家芬兰公司,由几名诺基亚前经理人创 立。去年,这家公司获得了诺基亚授权,将会 生产诺基亚品牌的智能手机和功能手机,其 中包括安卓系统的手机以及平板电脑。

报道指出,新款的诺基亚 3310 没有高大上的功能,甚至都没有 3G,只支持 2G 网络通话和短信息收发。但是新款的 3310 能待机高达近一个月之久,连续通话时间能达到超过 22 小时。这款手机将在 2017 年第二季度上市销售,售价大约为 42 英镑(约 360 元人民币),相比于 2000 年的原版售价 129.99 英镑(约 1108 元),价格要便宜得多。

据英国广播公司(BBC)报道称,无疑,时隔将近17年能再看到新款的"诺基亚3310"是会令人期待的。这款在2005年退出市场时"地球人都知道"的手机,当年总共生产了1.26亿部。它给很多粉丝留下的深刻印象就是耐用以及好玩儿的"贪吃蛇"游戏。

但是《国际商业时报》报道称,HMD公司



似乎忘了一个非常重要的事情——耐用性。 这也是为什么经典原版 3310 手机让人记忆 深刻的地方。

早前有无数的视频和实例向我们展示了原版 3310 是如何的"坚不可摧",但是不幸的是,在 HMD 发布全球最新的诺基亚 3310 时,却对这款手机的耐用性如何只字不提。而公司也错过了为大家展示新款 3310 更加耐用的机会。

有评论指出,这款手机更适合当做备用机,或者给岁数较小的孩子用。报道称,它的功能肯定是没法跟苹果 iPhone 比的,唯一特长大概是待机时间,官方说可以达到将近一个月。

若只能带来怀旧 是"不成功的把戏"

BBC 援引市场观察人员的话称,诺基亚

3310 只能在竞争激烈的智能手机市场中博 眼球,"但和苹果、华为等等品牌真刀真枪干 的话,估计够呛"。

这个观点得到 BBC 科技记者凯伦·琼斯的认同。他分析说,重新推出 3310 肯定能让诺基亚"抢头条",但除了好玩儿外没什么用。他说,如果有谁想回到从前,深深怀念那段有个手机打打电话、闲暇还能玩"贪吃蛇"游戏的话,这款手机一定能满足要求。

他直言,如果只打"怀旧牌"重新推出诺基亚品牌的话,那只能是未战先败。现在执掌诺基亚品牌的这家公司肯定明白,从生产商富士康,到搜索引擎谷歌,甚至全球数百计的运营商,没有谁愿意死心塌地和他们一起重回"20年代"。

他说,对于现在用惯了4G、脑子里想着5G的手机大众来说,如果诺基亚只能给他们带来怀旧的话,那只能算个不成功的把戏。

/ 法制晚报

斯里兰卡监狱 巴士遭枪击7人死亡

斯里兰卡警方 27 日表示,斯南部一辆 监狱巴士当天遭到枪击,事件导致 7 人死 亡。斯警方说,枪击事件发生在首都科伦坡 以南约 40 公里的卡卢特勒,死者中包括一 名犯罪团伙头领和两名监狱官。事发时,持 枪者乘坐汽车逼近大巴后开火。

据当地媒体报道,事发时监狱巴士上有超过30名犯人,正在驶往科伦坡南部一法院。死亡的两名监狱官当时乘坐另一辆负责安保的厢式车,另有两名监狱官受重伤。

据报道,这是近12个月来斯里兰卡发生的第二起针对监狱巴士的枪击案。去年3月,一名涉嫌杀害某高级政客的嫌疑人在乘坐监狱巴士转狱途中遭枪击身亡。/新华社

印尼发生炸弹袭击 一嫌疑人遭击毙

据印度尼西亚媒体27日报道,印尼西 爪哇省首府万隆当天上午发生炸弹袭击事 件,警方已击毙一名犯罪嫌疑人。西爪哇省 警方发言人安东·查理扬告诉媒体,两名嫌 疑人当地时间上午9时左右在万隆市的-个公园引爆一枚土制炸弹,随后一名嫌疑 人逃到附近的村公所,另一人逃逸。 说, 逃至村公所的嫌疑人拒绝投降并试图 烧毁村公所建筑,警方被迫向其开枪,嫌疑 人在送往医院途中身亡。目前警方正在追 捕逃逸的另一名嫌疑人。没有其他人在该 事件中伤亡。2002年印尼巴厘岛恐怖袭击 导致 200 余人死亡后, 印尼政府加大对恐 怖主义势力的打击力度,但零星的恐怖袭 击事件仍时有发生。去年1月,雅加达市中 心发生多起爆炸事件,造成至少7人死亡、 17 人受伤。/ 新华社